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.1. ПАВЛИКІВСЬКИИ
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1. Загальна інформація про викладачів

Філіпенко Наталія Євгенівна, доктор юридичних наук, професор.
E-mail: n.filipenko@khai.edu
Сферу наукових інтересів становлять питання методики та методології 

наукової діяльності, етики наукових досліджень, проблеми правового 
регулювання, організації та здійснення превентивної діяльності органами 
Національної поліції України, питання протидії кримінальній 
кіберпротиправності; актуальні напрями забезпечення безпека критичної 
інфраструктури; права людини та їх забезпечення під час здійснення слідчих 
(розшукових) дій та оперативно-розшукових заходів; теоретико-правові та 
організаційно-тактичні питання забезпечення державної політики протидії 
злочинності на об’єктах аерокосмічної галузі як складової критичної 
інфраструктури України.

Викладає дисципліни: «Кримінологія», «Міжнародне право»,
«Кримінальне право», «Правові засади запобігання та протидії корупції», 
«Міжнародне кримінальне право та міжнародне співробітництво в сфері 
запобігання злочинності», «Актуальні питання судової експертизи».

Лукашевич Сергій Юрійович, кандидат юридичних наук, доцент.
E-mail: s.lukashevych@khai.edu
Сферу наукових інтересів становлять теоретичні та прикладні проблеми 

сучасного наукознавства, методологія кримінології, методика кримінологічних 
досліджень, проблеми запобігання та протидії злочинності й корупції, 
превентивної діяльності суб’єктів запобігання та протидії злочинності й 
корупції, засади правового забезпечення стійкості та безпеки критичної 
інфраструктури України.

Викладає дисципліни: «Кримінологія», «Правові засади запобігання та 
протидії корупції», «Міжнародне кримінальне право та міжнародне 
співробітництво в сфері запобігання злочинності», «Кримінальний аналіз та 
основи профайлінгу», «Правові засади стійкості та безпеки критичної 
інфраструктури України».

2. Опис навчальної дисципліни

Семестр, в якому викладається дисципліна -  за навчальним планом;
Обсяг дисципліни:
Загальна кількість кредитів ЄКТС -  3, у тому числі аудиторних -  48 

годин для денної форми навчання (10 годин для заочної форми навчання), 
загальна кількість годин -  90. Розподіл аудиторного навантаження та часу на 
самостійну роботу визначається навчальним планом освітньої програми, до 
складу якого входить вибіркова дисципліна.

Форми здобуття освіти - денна, (заочна), дистанційна.
Дисципліна -  вибіркова.
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Види навчальної діяльності -  лекції, практичні роботи, самостійна 
робота здобувана освіти.

Види контролю -  поточний, модульний та підсумковий (семестровий) 
контроль (залік).

Мова викладання -  українська.
Необхідні обов’язкові попередні дисципліни (пререквізити) -  для

вивчення курсу студенти не потребують спеціальних знань, проте, бажаними є 
наявність базових компетентностей з Правознавства та Захисту прав людини.

Необхідні обов’язкові супутні дисципліни (кореквізити) -  Оскільки 
курс є вибірковим та спрямованим на розвиток загальних компетентностей, 
необхідних супутніх дисциплін не передбачено. Компетентності, набуті 
протягом вивчення курсу, можуть бути застосовані для аналізу різних аспектів 
сучасного стану суспільства та формування свідомої, активної, відповідальної 
громадянської та світоглядної позиції.

3. Мета та завдання навчальної дисципліни

Міжнародне гуманітарне право (далі - МГП) є частиною міжнародного 
публічного права, яке має на меті захистити життя і людську гідність під час 
збройних конфліктів, а також зменшити та відвернути страждання, які є 
результатом війни. Держави-учасниці Женевських Конвенцій не тільки взяли на 
себе зобов’язання дотримуватись цих норм, але і популяризувати, 
ознайомлювати людей з цим правом. І ці знання, зважаючи на динаміку збройних 
конфліктів у світі, особливо у світлі збройної агресії рф проти України, вже 
поступово стають невід’ємною частиною базової освіти 21 століття.

Навчальна дисципліна призначена для поглиблення студентами правових 
знань у сфері міжнародного гуманітарного права, а також формування у них 
практичних умінь та навичок щодо самостійного розв’язання практичних 
казусів, що виникають у сфері захисту прав комбатантів та не комбатантів у 
період збройних конфліктів.

Основною метою вивчення дисципліни є підготовка професіоналів, які 
мають високу правову свідомість та правову культуру, володіють необхідними 
професійними знаннями та практичними навичками в галузі міжнародного 
гуманітарного права; закономірностей розвитку міжнародних публічних і 
приватних відносин та формування у здобувачів вищої освіти цілісного уявлення 
про міжнародне гуманітарне право як особливу систему права, його структуру, 
предмет і суб'єктів, джерела та основні галузі; надання необхідних знань 
національних і міжнародно-правових актів, умінь та навичок правильного їх 
застосування; формування вмінь і навичок роботи з нормативно-правовими 
документами, їх грамотну класифікацію, вміння правильно використовувати 
юридичні терміни; формування наукового світогляду; вміння приймати 
обґрунтовані та основані на діючому законодавстві рішення в рамках своєї 
майбутньої компетенції.



Основними цілями вивчення дисципліни «Міжнародне гуманітарне 
право» є опанування здобувачами вищої освіти теоретичною і нормативною 
базою міжнародного гуманітарного права; вміння застосовувати на практиці 
теоретичні знання з міжнародно-правових питань, що постають у сфері сучасних 
міжнародних відносин; сприяння формуванню вмінь і навичок аналізувати 
міжнародні норми; засвоєння студентами концептуальних основ походження та 
сутності міжнародного гуманітарного права; вивчення системи джерел 
міжнародного гуманітарного права; дослідження співвідношення міжнародного 
гуманітарного та національного права; формуванні у студентів розуміння 
інституціональної міжнародного гуманітарного права; дослідження галузей 
міжнародного гуманітарного права та специфіки права ЄС; виявляти ознаки 
міжнародного правопорушення, та визначати вид і форму міжнародно-правової 
відповідальності за такі порушення.

Завданнями навчальної дисципліни є ознайомити студентів з основними 
проблемами правового регулювання у галузі міжнародного гуманітарного права; 
ознайомити з нормативно-правовими актами, які регулюють ці відносини; 
навчити застосовувати теоретичні положення на практиці.

4. Перелік компетентностей
Інтегральна компетентність (ІК)
Здатність розв’язувати складні спеціалізовані задачі та практичні проблеми 

у сфері міжнародних гуманітарних відносин, що передбачає засвоєння методів 
кваліфікації і класифікації збройних конфліктів та відокремлення їх від ситуацій 
насильства (масових заворушень/терактів), а також визначення застосовних до 
них правових режимів.

Загальні компетентності (ЗК) :
Демонструвати розуміння значної кількості сучасних технік дослідження 

предмету курсу «Міжнародне гуманітарне право»;
ЗК 1. Здатність реалізувати свої права і обов’язки як члена суспільства, 

усвідомлювати цінності громадянського (вільного/демократичного) суспільства 
та необхідність його сталого розвитку, верховенства права, прав і свобод людини 
і громадянина в Україні.

ЗК 3. Здатність навчатися та бути сучасно навченим.
ЗК 4.Здатність планувати та управляти часом.
ЗК 5.Здатність спілкуватися державною мовою як усно, так і письмово.
ЗК б.Здатність спілкуватися іноземними мовами.
ЗК 10. Здатність спілкуватися з представниками інших професійних груп 

різного рівня (з експертами з інших галузей знань).
Спеціальні (фахові, предметні) компетентності (СК) :
СК 1. Здатність до діагностики стану досліджень міжнародних гуманітарних 

відносин у міждисциплінарному поєднанні із політичними, юридичними, 
природничими науками.



СК 2. Здатність обґрунтовувати доцільність застосування правових, 
економічних та дипломатичних методів (засобів) вирішення конфліктних 
ситуацій на міжнародному рівні.

СК 3. Здатність підготувати та захистити наукову роботу, презентацію, 
меморандум для модельного судового засідання тощо, ґрунтуючись на правових 
джерелах, доктринальних розробках і судовій практиці МГП.

СК 4. Здатність спілкуватися на професійному та соціальному рівнях з 
використанням фахової термінології, включаючи усну і письмову комунікацію 
державною та іноземними мовами.

СК 5. Формування у студентів навичок аналізу нормативних актів, судових 
рішень і академічних теорій та застосування їх до конкретних ситуацій, що 
виникають в ході збройних конфліктів.

СК 6. Здатність постійно підвищувати теоретичний рівень знань, генерувати 
й ефективно використовувати їх в практичній діяльності.

СК 7. Здатність застосовувати знання та розуміння основних засад 
(принципів) та процедур судочинства в Україні.

СК 9. Здатність застосовувати міждисциплінарний підхід в оцінці правових 
явищ та правозастосовній діяльності під час убезпечення суб’єктів 
підприємництва, критичної інфраструктури структури, повітряного транспорту, 
космічної діяльності тощо.

СК 10. Здатність ухвалювати рішення у ситуаціях, що вимагають 
системного, логічного та функціонального тлумачення норм права, а також 
розуміння особливостей практики їх застосування.

СК 11. Здатність критично оцінювати ефективність представництва і 
захисту прав, свобод та інтересів клієнтів.

СК 12. Здатність утверджувати етичні стандарти правничої діяльності, 
стандарти професійної незалежності та відповідальності правника.

СК 13. Здатність доносити до фахівців і нефахівців у сфері права 
інформацію, ідеї, зміст проблем та характер оптимальних рішень з належною 
аргументацією.

СК 14. Здатність самостійно готувати проекти нормативно-правових актів, 
обґрунтовувати суспільну обумовленість їх прийняття, прогнозувати результати 
їх впливу на і суспільні відносини у сфері убезпечення суб’єктів підприємництва 
критичної інфраструктури структури, повітряного транспорту, космічної 
діяльності тощо.

СК 15. Здатність самостійно готувати проекти актів правозастосування, 
враховуючи вимоги щодо їх законності, обґрунтованості та вмотивованості.

Програмні результати навчання( ПРН) освітньої програми (ОП)
ПРНІ. Відповідально ставитися до професійного самовдосконалення, 

усвідомлюючи необхідність навчання впродовж усього життя, проявляти 
толерантність та готовність до інноваційних змін.

ПРН 15. Визначати функціональні особливості, характер, рівень та ступінь 
взаємозв’язків між суб’єктами міжнародних відносин різного рівня та 
налагоджувати комунікації між ними.



ПРН16. Вміння аналізувати і застосовувати для вирішення практичних 
завдань рішення міжнародних і національних судів з проблематики дисципліни.

ПРН17. Визначати причини, типи та характер міжнародних конфліктів і 
суперечок, обґрунтовувати і застосовувати економічні, юридичні та 
дипломатичні методи і засоби їх вирішення на міжнародному рівні, відстоюючи 
національні інтереси України.

5. Зміст навчальної дисципліни

ЗМІСТОВНИЙ МОДУЛЬ 1 
ТЕОРІЯ МІЖНАРОДНОГО ПРАВА

Тема 1. Поняття, джерела та історія міжнародного права.
Обсяг аудиторного навантаження -  8 год.:

Лекція 6 год: очна-відео-он-лайн лекція: словесні (пояснення, розповідь, 
бесіда, навчальна дискусія та ін.), наочні (презентація теми лекції, ілюстрування, 
демонстрування, самостійне спостереження).

Практичне заняття 2 год.: Усне опитування, тестування. Завантажена у 
систему Mentor матеріалу з підготовки до заняття та оцінка викладачем.

Самостійна робота 4 год.: Опрацювання навчально-методичних
матеріалів. Он-лайн консультація. Робота в форумі.

З а вд а н н я  для  С Р С :
1. Підготувати на вибір реферат, презентацію, есе чи цільову доповідь за 

однією з рекомендованих тем.
2. Виконання практичних завдань протягом семестру.
3. Переклад іноземних текстів установлених обсягів з актуальних питань

теми.
Ф о р м ува н н я  к о м п ет ен т н о ст ей : IK, ЗК-1 -  ЗК-10; СК-1 -  СК-15. 

Р езул ьт а т и  н а вч а н н я : ПРН-1 -ПРН-17.

Тема 2. Основні принципи міжнародного права.
Обсяг аудиторного навантаження -  3 год. :

Лекція 2 год: очна-відео-он-лайн лекція: словесні (пояснення, розповідь, 
бесіда, навчальна дискусія та ін.), наочні (презентація теми лекції,ілюстрування, 
демонстрування, самостійне спостереження).

Практичне заняття 1 год.: Усне опитування, тестування. Завантажена у 
систему Mentor матеріалу з підготовки до заняття та оцінка викладачем.

Самостійна робота 2 год: Опрацювання навчально-методичних
матеріалів. Он-лайн консультація. Робота в форумі.

З а вд а н н я  для  С Р С :
1. Підготувати на вибір реферат, презентацію, есе чи цільову доповідь за 

однією з рекомендованих тем.
2. Виконання практичних завдань протягом семестру.



З. Переклад іноземних текстів установлених обсягів з актуальних питань
теми.

Ф о р м ува н н я  к о м п ет ен т н о ст ей : IK, ЗК-1 -  ЗК-10; СК-1 -  СК-13. 
Р езул ьт а т и  н а вч а н н я : ПРН-1 -  ПРН-16.

Тема 3. Суб’єкти міжнародного публічного права.
Обсяг аудиторного навантаження -  3 год.:

Лекція 2 год: очна-відео-он-лайн лекція: словесні (пояснення, розповідь, 
бесіда, навчальна дискусія та ін.), наочні (презентація теми лекції,ілюстрування, 
демонстрування, самостійне спостереження).

Практичне заняття 1 год.: Усне опитування, тестування. Завантажена у 
систему Mentor матеріалу з підготовки до заняття та оцінка викладачем.

Самостійна робота 4 год: Опрацювання навчально-методичних
матеріалів. Он-лайн консультація. Робота в форумі.

З а вд а н н я  для  С Р С :
1. Підготувати на вибір реферат, презентацію, есе чи цільову доповідь за 

однією з рекомендованих тем.
2. Виконання практичних завдань протягом семестру.
3. Переклад іноземних текстів установлених обсягів з актуальних питань

теми.
Ф о р м ува н н я  к о м п ет ен т н о ст ей : IK, ЗК-2 -  ЗК-10; СК-1 -  СК-11. 

Р езул ь т а т и  н а вч а н н я : ПРН-1 -  ПРН-13.

Тема 4. Територія в міжнародному праві.
Обсяг аудиторного навантаження -  4 год.:

Лекція 2 год: очна-відео-он-лайн лекція: словесні (пояснення, розповідь, 
бесіда, навчальна дискусія та ін.), наочні (презентація теми лекції,ілюстрування, 
демонстрування, самостійне спостереження).

Практичне заняття 2 год.: розв’язання прикладних завдань.Завантажена 
у систему Mentor матеріалу з підготовки до заняття та оцінка викладачем.

Самостійна робота 8 год: Опрацювання навчально-методичних
матеріалів. Он-лайн консультація. Робота в форумі.

З а вд а н н я  для  С Р С :
1. Підготувати на вибір реферат, презентацію, есе чи цільову доповідь за 

однією з рекомендованих тем.
2. Виконання практичних завдань протягом семестру.
3. Переклад іноземних текстів установлених обсягів з актуальних питань

теми.
Ф о р м ува н н я  к о м п ет ен т н о ст ей : IK, ЗК-1 -  ЗК-9; СК-1 -  СК-15. 

Р езул ьт а т и  н а вч а н н я : ПРН-1 -  ПРН-17.

Тема 5. Населення в міжнародному праві.
Обсяг аудиторного навантаження — 4 год.:

Лекція 2 год: очна-відео-он-лайн лекція: словесні (пояснення, розповідь,



бесіда, навчальна дискусія та ін.), наочні (презентація теми лекції,ілюстрування, 
демонстрування, самостійне спостереження).

Практичне заняття 2 год.: Усне опитування, тестування. Завантажена у 
систему Mentor матеріалу з підготовки до заняття та оцінка викладачем.

Самостійна робота 4 год: Опрацювання навчально-методичних
матеріалів. Он-лайн консультація. Робота в форумі.

З а вд а н н я  для  С Р С :
1. Підготувати на вибір реферат, презентацію, есе чи цільову доповідь за 

однією з рекомендованих тем.
2. Виконання практичних завдань протягом семестру.
3. Переклад іноземних текстів установлених обсягів з актуальних питань

теми.
Ф о р м ува н н я  к о м п ет ен т н о ст ей : IK, ЗК-2 -  ЗК-8; СК-1 -  СК-14. 

Р езул ьт а т и  н а вч а н н я : ПРН-1 -  ПРН-17.

Модульний контроль 1
- Форма занять: написання модульної роботи (за рішенням лектора 

допускається проведення у  дистанційній формі чи написання в аудиторії).
- Обсяг аудиторного навантаження: 1 година
- Обоє ’язкові предмети та засоби (обладнання, устаткування, 

матеріали, інструменти): відсутні.
- Обсяг самостійної роботи здобувачів -  за необхідністю.

ЗМІСТОВНИЙ МОДУЛЬ 2
ТЕОРІЯ МІЖНАРОДНОГО ГУМАНІТАРНОГО ПРАВА

Тема 6. МГП: розвиток, поняття, предмет, джерела, принципи.
Обсяг аудиторного навантаження -  6 год.:

Лекція 4 год: очна-відео-он-лайн лекція: словесні (пояснення,
розповідь, бесіда, навчальна дискусія та ін.), наочні (презентація теми лекції, 
ілюстрування, демонстрування, самостійне спостереження).

Практичне заняття 2 год.: Усне опитування, тестування. Завантажена у 
систему Mentor матеріалу з підготовки до заняття та оцінка викладачем.

Самостійна робота 6 год: Опрацювання навчально-методичних
матеріалів. Он-лайн консультація. Робота в форумі.

З а вд а н н я  для  С Р С :
1. Підготувати на вибір реферат, презентацію, есе чи цільову доповідь за 

однією з рекомендованих тем.
2. Виконання практичних завдань протягом семестру.
3. Переклад іноземних текстів установлених обсягів з актуальних питань

теми.
Ф о рм уван н я  к о м п ет ен т н о ст ей : IK, ЗК-1 -  ЗК-10; СК-1 -  СК-15.



Р езул ь т а т и  н а вч а н н я : ПРН-1 -ПРН-17.

Тема № 7. Поняття і види збройних конфліктів.
Обсяг аудиторного навантаження - 5 год:

Лекція 4 год: очна-відео-он-лайн лекція: словесні (пояснення, розповідь, 
бесіда, навчальна дискусія та ін.), наочні (презентація теми лекції,ілюстрування, 
демонстрування, самостійне спостереження).

Практичне заняття 1 год.: Усне опитування, тестування. Завантажена у 
систему Mentor матеріалу з підготовки до заняття та оцінка викладачем.

Самостійна робота 2 год: Опрацювання навчально-методичних
матеріалів. Он-лайн консультація. Робота в форумі.

З а вд а н н я  для  С Р С :
1. Підготувати на вибір реферат, презентацію, есе чи цільову доповідь за 

однією з рекомендованих тем.
2. Виконання практичних завдань протягом семестру.
3. Переклад іноземних текстів установлених обсягів з актуальних питань

теми.
Ф о рм уван н я  к о м п ет ен т н о ст ей : IK, ЗК-1 -  ЗК-9; СК-1 -  СК-14. 

Р езул ьт а т и  н а вч а н н я : ПРН-1 -  ПРН-17.

Тема 8. Категорії учасників / неучасників збройних конфліктів.
Обсяг аудиторного навантаження -  3 год.:

Лекція 2 год: очна-відео-он-лайн лекція: словесні (пояснення, розповідь, 
бесіда, навчальна дискусія та ін.), наочні (презентація теми лекції,ілюстрування, 
демонстрування, самостійне спостереження).

Практичне заняття 1 год: Усне опитування, тестування. Завантажена у 
систему Mentor матеріалу з підготовки до заняття та оцінка викладачем

Самостійна робота 2 год: Опрацювання навчально-методичних
матеріалів. Он-лайн консультація. Робота в форумі.

З а вд а н н я  для  С Р С :
1. Підготувати на вибір реферат, презентацію, есе чи цільову доповідь за 

однією з рекомендованих тем.
2. Виконання практичних завдань протягом семестру.
3. Переклад іноземних текстів установлених обсягів з актуальних питань

теми.
Ф о р м ува н н я  к о м п ет ен т н о ст ей : IK, ЗК-1 -  ЗК-10; СК-1 -  СК-14. 

Р езул ь т а т и  н а вч а н н я : ПРН-2 -  ПРН-15.

Тема 9. Військові та цивільні об’єкти. Заборонені засоби і методи 
ведення війни.
Обсяг аудиторного навантаження -  3 год.:

Лекція 2 год: очна-відео-он-лайн лекція: словесні (пояснення, розповідь, 
бесіда, навчальна дискусія та ін.), наочні (презентація теми лекції,ілюстрування, 
демонстрування, самостійне спостереження).



Практичне заняття 1 год: Усне опитування, тестування. Завантажена у 
систему Mentor матеріалу з підготовки до заняття та оцінка викладачем

Самостійна робота 4 год: Опрацювання навчально-методичних
матеріалів. Он-лайн консультація. Робота в форумі.

З а вд а н н я  для  С Р С :
1. Підготувати на вибір реферат, презентацію, есе чи цільову доповідь за 

однією з рекомендованих тем.
2. Виконання практичних завдань протягом семестру.
3. Переклад іноземних текстів установлених обсягів з актуальних питань

теми.
Ф о р м ува н н я  к о м п ет ен т н о ст ей : IK, ЗК-1 -  ЗК-10; СК-1 -  СК-15. 

Р езул ь т а т и  н а вч а н н я : ПРН-1 -  ПРН-17.

Тема 10. Міжнародні гуманітарні організації, що надають допомогу в 
період збройного конфлікту та під час надзвичайних ситуацій.
Обсяг аудиторного навантаження -  3 год. :

Лекція 2 год: очна-відео-он-лайн лекція: словесні (пояснення, розповідь, 
бесіда, навчальна дискусія та ін.), наочні (презентація теми лекції,ілюстрування, 
демонстрування, самостійне спостереження).

Практичне заняття 1 год: Усне опитування, тестування. Завантажена у 
систему Mentor матеріалу з підготовки до заняття та оцінка викладачем

Самостійна робота 4 год: Опрацювання навчально-методичних
матеріалів. Он-лайн консультація. Робота в форумі.

З а вд а н н я  для  С Р С :
1. Підготувати на вибір реферат, презентацію, есе чи цільову доповідь за 

однією з рекомендованих тем.
2. Виконання практичних завдань протягом семестру.
3. Переклад іноземних текстів установлених обсягів з актуальних питань

теми.
Ф о р м ува н н я  к о м п ет ен т н о ст ей : IK, ЗК-1 -  ЗК-8; СК-1 -  СК-15. 

Р езул ь т а т и  н а вч а н н я : ПРН-1 -  ПРН-16.

Тема 11. Відповідальність держав за порушення норм МГП. 
Індивідуальна кримінальна відповідальність за воєнні та інші міжнародні 
злочини.
Обсяг аудиторного навантаження -  3 год.:

Лекція 2 год: очна-відео-он-лайн лекція: словесні (пояснення, розповідь, 
бесіда, навчальна дискусія та ін.), наочні (презентація теми лекції,ілюстрування, 
демонстрування, самостійне спостереження).

Практичне заняття 1 год: Усне опитування, тестування. Завантажена у 
систему Mentor матеріалу з підготовки до заняття та оцінка викладачем

Самостійна робота 4 год: Опрацювання навчально-методичних
матеріалів. Он-лайн консультація. Робота в форумі.

З а вд а н н я  для  С Р С :



1. Підготувати на вибір реферат, презентацію, есе чи цільову доповідь за 
однією з рекомендованих тем.

2. Виконання практичних завдань протягом семестру.
3. Переклад іноземних текстів установлених обсягів з актуальних питань

теми.
Ф о р м ува н н я  к о м п ет ен т н о ст ей : IK, ЗК-2 -  ЗК-10; СК-3 -  СК-15. 

Р езул ьт а т и  н а вч а н н я : ПРН-1 -  ПРН-17.

Тема 12. Міжнародний кримінальний суд: юрисдикція щодо ситуації в 
Україні.
Обсяг аудиторного навантаження -  3 год.:

Лекція 2 год: очна-відео-он-лайн лекція: словесні (пояснення, розповідь, 
бесіда, навчальна дискусія та ін.), наочні (презентація теми лекції,ілюстрування, 
демонстрування, самостійне спостереження).

Практичне заняття 1 год: Усне опитування, тестування. Завантажена у 
систему Mentor матеріалу з підготовки до заняття та оцінка викладачем

Самостійна робота 2 год: Опрацювання навчально-методичних
матеріалів. Он-лайн консультація. Робота в форумі.

З а вд а н н я  для  С Р С :
1. Підготувати на вибір реферат, презентацію, есе чи цільову доповідь за 

однією з рекомендованих тем.
2. Виконання практичних завдань протягом семестру.
3. Переклад іноземних текстів установлених обсягів з актуальних питань

теми.
Ф о р м ува н н я  к о м п ет ен т н о ст ей : IK, ЗК-1 -  ЗК-10; СК-1 -  СК-15. 

Р езул ь т а т и  н а вч а н н я : ПРН-1 -  ПРН-17.

Модульний контроль 2
- Форма занять: написання модульної роботи в аудиторії (за 

рішенням лектора допускається проведення у  дистанційній формі).
- Обсяг аудиторного навантаження: 2 години
- Обоє ’язкові предмети та засоби (обладнання, устаткування, 

матеріали, інструменти): відсутні.
- Обсяг самостійної роботи здобувачів -  за необхідністю.

6. Індивідуальні завдання
Навчальним планом не передбачено

7. Методи навчання
Лекції, семінарські заняття, практична робота.

Сторінка курсу на На сайті НАУ розміщено курс ««Міжнародне 
платформі Mentor гуманітарне право», який включає: лекції, практичні 
__________________ завдання, ситуаційні завдання, презентації,



(персональна рекомендовану література та законодавство.
навчальна система) https://mentor.khai.edu/course/view.php7icN8612_______

8. Методи контролю

Під час вивчення дисципліни застосовується поточний, модульний та 
підсумковий контроль.

Поточний контроль проводиться для оцінювання рівня навчальних 
досягнень під час семінарських, практичних занять та якості виконання 
самостійної роботи та передбачає перевірку рівня засвоєння знань, умінь і 
навичок студентом з кожного окремого модуля навчальної дисципліни.

Поточний контроль -  проведення семінарських занять, відпрацювання 
академічних заборгованостей.

Поточний контроль під час проведення семінарських занять передбачає 
перевірку рівня засвоєння знань, умінь і навичок студентом з кожного окремого 
навчального (змістового) модуля навчальної дисципліни та їх корекцію. 
Прозорість оцінювання рівня знань студентів забезпечується чіткими 
критеріями.

Модульний контроль -  визначає якість виконаної студентом навчальної 
роботи з певного навчального (змістового) модуля та оцінюється за сукупними 
підсумками поточної успішності, включаючи виконану індивідуальну, 
самостійну та модульну контрольну роботу.

Підсумковий контроль -  виставляється як сума балів з усіх модулів 
навчальної дисципліни та обраховується, як правило, як середнє арифметичне 
складових модулів.

По закінченню вивчення навчальної дисципліни студент складає залік

9. Критерії оцінювання та розподіл балів, які отримують здобувані

Складові навчальної 
роботи

Бали за одне 
заняття (завдання)

Кількість
занять

(завдань)

Сумарна 
кількість балів

Змістовний модуль 1
Робота на лекціях 0...0.5 12 0...6
Виконання і захист 
лабораторних 
(практичних) робіт

0...10 1 0...10

Модульний контроль 0...15 1 0...15
Змістовний модуль 2

Робота на лекціях

оо

4 0...2
Виконання і захист 
лабораторних 
(практичних) робіт

0...12 5 0...60

Модульний контроль 0...17 1 0...17

https://mentor.khai.edu/course/view.php7icN8612


Усього за семестр 0...100

Критерії оцінювання роботи здобувана протягом семестру

Досягненню ними належного рівня компетентності, який за підсумками 
навчання визначається за такими критеріями:

Відмінно (90-100). "Відмінно" -  теоретичний зміст дисципліни (курсу) 
засвоєний студентом повністю, необхідні практичні навички роботи з 
навчальним матеріалом повністю сформовані, всі навчальні завдання, що 
передбачені робочою навчальною програмою, виконані в повному обсязі, 
відмінна робота без помилок або з однією незначною помилкою.

Добре (75-89). Теоретичний зміст курсу засвоєний повністю, практичні 
навички роботи з навчальним матеріалом в основному сформовані, всі навчальні 
завдання, що передбачені робочою навчальною програмою, виконані, якість 
виконання жодного з них не оцінено мінімальним числом балів, деякі види 
завдань виконані з помилками, робота має декілька незначних помилок або одну- 
дві значні помилки.

Задовільно (60-74). Теоретичний зміст дисципліни засвоєний частково, 
деякі практичні навички роботи з навчальним матеріалом не сформовані, частина 
передбачених робочою навчальною програмою завдань не виконана, або якість 
виконання деяких з них оцінено числом балів, близьким до мінімального, 
відповідь (в усній або письмовій формі) фрагментарна, непослідовна.

Незадовільно (0-59): студент має фрагментарні знання, що базуються на 
попередньому досвіді, але не здатен формулювати визначення понять, 
класифікаційні критерії та тлумачити їхній зміст, не може використовувати 
знання при вирішенні практичних завдань.

Відповідно до п. 3.2. Положення про рейтингове оцінювання досягнень 
студентів у Національному аерокосмічному університеті ім. М.Є. Жуковського 
«Харківський авіаційний інститут» студенту можуть призначатися бали за інші 
активності, пов’язані з навчальною дисципліною, які нараховуються та можуть 
бути враховані у загальній оцінці за семестр. Бали зокрема можуть призначатися 
за такі активності, пов’язані з навчальною дисципліною, як:

- участь у науковому комунікативному заході (конференції, семінарі, 
круглому столі тощо) із написанням тез наукової доповіді за предметом 
навчальної дисципліни (20 балів);

- участь у другому турі Всеукраїнської олімпіади відповідного напряму 20 
балів);

- участь (прослуховування) не менше у 5 вебінарах, пов’язаних з 
навчальною дисципліною (3-15 балів);

- участь у тренінгу, пов’язаному з навчальною дисципліною (15 балів);
- проходження он-лайн курсу, пов’язаного з навчальною дисципліною (20 

балів);
- участь та отриманні рейтингового місця у тематично пов’язаному із 

предметом навчальної дисципліни студентському конкурсі (30 балів);



- розробка та створення дидактичного матеріалу за тематикою предмету 
навчальної дисципліни (15 балів) (підтвердження - дидактичний матеріал);

- проведення правоосвітнього заходу із учнями шкіл та інших навчальних 
закладів за тематикою навчальної дисципліни (20 балів);

- написання реферату /презентації, доповіді (5 балів);
- участь у не менше заходах, що проводяться студентськими професійними 

об'єднаннями за спеціальністю (5-15 балів);
- інші активності, пов’язані з навчальною дисципліною, за попереднім 

погодженням із науково-педагогічним працівником, який викладає навчальну 
дисципліну.

Семестровий контроль (іспит/залік) проводиться у разі відмови студента від 
балів поточного тестування й за наявності допуску до заліку. Під час складання 
семестрового заліку студент має можливість отримати максимум 100 балів.

Шкала оцінювання; бальна і традиційна

Сума балів Оцінка за традиційною шкалою
Іспит, диференційований залік Залік

90-100 Відмінно
Зараховано75 -89 Добре

60-74 Задовільно
0 - 5 9 Незадовільно Не зараховано

10. Політика навчального курсу
Відвідування занять. Регуляція пропусків. Інтерактивний характер 

курсу передбачає обов’язкове відвідування практичних занять. Студенти, які за 
певних обставин не можуть відвідувати практичні заняття регулярно, мусять 
впродовж тижня узгодити із викладачем графік індивідуального відпрацювання 
пропущених занять. Окремі пропущенні завдання мають бути відпрацьовані на 
найближчій консультації впродовж тижня після пропуску. Відпрацювання 
занять здійснюється усно у формі співбесіди за питаннями, визначеними планом 
заняття. В окремих випадках дозволяється письмове відпрацювання шляхом 
виконання індивідуального письмового завдання. Студенти, які станом на 
початок екзаменаційної сесії мають понад 70% невідпрацьованих пропущених 
занять, до відпрацювання не допускаються.

Дотримання вимог академічної доброчесності студентами під час 
вивчення навчальної дисципліни. Під час вивчення навчальної дисципліни 
студенти мають дотримуватися загальноприйнятих морально-етичних норм і 
правил поведінки, вимог академічної доброчесності, передбачених 
«Положенням про академічну доброчесність Національного аерокосмічного 
університету ім. М. Є. Жуковського «Харківський авіаційний інститут» 
(https://khai.edu/assets/files/polozhennya/polozhennya-pro-akademichnu- 
dobrochesnist.pdf). Очікується, що роботи студентів будуть їх оригінальними 
дослідженнями чи міркуваннями. Відсутність посилань на використані джерела, 
фабрикування джерел, списування, втручання в роботу інших студентів 
становлять, але не обмежують, приклади можливої академічної

https://khai.edu/assets/files/polozhennya/polozhennya-pro-akademichnu-dobrochesnist.pdf
https://khai.edu/assets/files/polozhennya/polozhennya-pro-akademichnu-dobrochesnist.pdf


недоброчестності. Виявлення ознак академічної недоброчесності в письмовій 
роботі студента є підставою для її незарахуванння викладачем, незалежно від 
масштабів плагіату чи обману. При виконанні індивідуальної самостійної роботи 
до захисту допускаються реферати, які містять не менше 60 %  оригінального 
тексту при перевірці на плагіат, есе -  70 %

Вирішення конфліктів. Порядок і процедури врегулювання конфліктів, 
пов’язаних із корупційними діями, зіткненням інтересів, різними формами 
дискримінації, сексуальними домаганнями, міжособистісними стосунками та 
іншими ситуаціями, що можуть виникнути під час навчання, а також правила 
етичної поведінки регламентуються «Кодексом етичної поведінки в 
Національному аерокосмічному університеті ім. М. Є. Жуковського 
«Харківський авіаційний інститут» (https://khai.edu/ua/university/normativna- 
Ьага/шїапоусіїі-бокитепіі/кобекз-еіісіїпоі-роуебіпкі/).

11. Методичне забезпечення
1. Сторінка курсу на платформі Mentor (персональна навчальна система). На 

сайті НАУ розміщено курс ««Міжнародне гуманітарне право», який включає: 
лекції, практичні завдання, ситуаційні завдання, презентації, рекомендовану 
література та законодавство. https://mentor.khai.edu/course/view.php?id:=8612

12. Рекомендована література
1. Council of Europe Summit creates Register of damage for Ukraine as first 

step towards an international compensation mechanism for victims of Russian 
aggression. Council of Europe. URL: https://www.coe.int/en/web/humanrights-rule- 
of-law/register-of-damage-for-ukraine

2. Буроменський M. В., Кудас І. Б., Маєвська А. А., Семенов В. С., 
Стешенко В. С. Міжнародне право: Навч. посібник / М.В. Буроменський 
(заг.ред.). К.: Юрінком Інтер, 2005. 336с.

3. Буткевич В.Г. Міжнародне право. Основи теорії: підручник / В.Г. 
Уткевич, В.В. Мицик, О.В. Задорожній; за ред. В. Г. Буткевича. К.: Либідь, 2002. 
608 с.

4. Буткевич В.Г., Войтович С. А., Григоров О. М., Заблоцька Л. Г., 
Задорожній О. В. Міжнародне право: Основні галузі: Підручник для студ. вищих 
навч. закл. за спец. “Міжнародне право”, “Міжнародні відносини” / В.Г.Буткевич 
(ред.). К.: Либідь, 2011. 814с.

5. Буткевич В.Г., Мицик В.В., Задорожній О.В. Міжнародне право. Основи 
теорії: Підручник для студ. вищ. навч. закладів за спец. “Міжнародне право”, 
“Міжнародні відносини"” / В. Г. Буткевич (ред.). К.: Либідь, 2010. 608с.

6. Георгіца А.З, Чикурлій С.О. Міжнародне публічне право: Навч.-метод, 
посіб. / Чернівецький національний ун-т ім. Юрія Федьковича. Чернівці: Рута, 
2010. 175с.

7. Гнатовський М.М. Воєнні злочини // Енциклопедія міжнародного 
права : У 3 т. /редкол.: Ю.С. Шемшученко, В.Н. Денисов (співголови) та ін. ;

https://khai.edu/ua/university/normativna-%d0%ac%d0%b0%d0%b3%d0%b0/%d1%88%d1%97%d0%b0%d0%bf%d0%be%d1%83%d1%81%d1%96%d1%97%d1%96-%d0%b1%d0%be%d0%ba%d0%b8%d1%82%d0%b5%d0%bf%d1%96%d1%96/%d0%ba%d0%be%d0%b1%d0%b5%d0%ba%d0%b7-%d0%b5%d1%96%d1%96%d1%81%d1%96%d1%97%d0%bf%d0%be%d1%96-%d1%80%d0%be%d1%83%d0%b5%d0%b1%d1%96%d0%bf%d0%ba%d1%96/
https://khai.edu/ua/university/normativna-%d0%ac%d0%b0%d0%b3%d0%b0/%d1%88%d1%97%d0%b0%d0%bf%d0%be%d1%83%d1%81%d1%96%d1%97%d1%96-%d0%b1%d0%be%d0%ba%d0%b8%d1%82%d0%b5%d0%bf%d1%96%d1%96/%d0%ba%d0%be%d0%b1%d0%b5%d0%ba%d0%b7-%d0%b5%d1%96%d1%96%d1%81%d1%96%d1%97%d0%bf%d0%be%d1%96-%d1%80%d0%be%d1%83%d0%b5%d0%b1%d1%96%d0%bf%d0%ba%d1%96/
https://mentor.khai.edu/course/view.php?id:=8612
https://www.coe.int/en/web/humanrights-rule-of-law/register-of-damage-for-ukraine
https://www.coe.int/en/web/humanrights-rule-of-law/register-of-damage-for-ukraine
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/ Київський ун-т права; Інститут міжнародних відносин Київського 
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Губерський (відп.ред.). Стереотип, вид. К.: Юрінком Інтер, 2011. 638 с.
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12. Договір про нерозповсюдження ядерної зброї від 1 липня 1968 року 
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19. Коваль Д. О., Авраменко Р. А. Воєнні злочини. Особливості 
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21. Кориневич А., Короткий Т. Перехідне правосуддя для України: 
Peraspera ad astra / А. Кориневич, Т. Короткий // Право України : юридичний 
журнал. 2020. 12. С. 129-149.

22. Кориневич А., Короткий Т. Спеціальний трибунал щодо злочину 
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